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House Wine Selection 

 

WHITE 
100. Babington Brook Chardonnay (Australia)             Gls €10.50 Btl: €39 
A very attractive, pure ripe Chardonnay with notes of pear and apple flavours 
combined with a crisp acidity and good length. 
 

102. Zagalia Inzolia Pinot Grigio (Puglia)                 Gls €11    Btl: €42 
Fruity, with hints of green apple aroma with undertones of pears and grapefruits. 
Well-balanced and dry, easy to drink in the summer sun. 
  

104. Domaine Sant Maurici Sauvignon Blanc (Pays d’OC)   Gls €9.50 Btl:  €38 
A lively aromatic white with notes of citrus, green apple and fresh cut herbs.  
Its bright acidicty and clean mineral finish make it an elegant, refreshing expression of the varietal. 
 

105. Picpoul de Pinet Saint-Peyre (Languedoc, France)             Gls €10.50 Btl: €47 
Offering complex aromas of gooseberry and citrus flavours. 
Fresh and fruity on the palate with a long lingering finish. 
 

 
RED  
106. Les Chaises Merlot Vin de Pays (Pays d’OC)        Gls €10 Btl: €38 
A smooth, medium-bodied red with ripe plum, black cherry and soft spice on the nose. 
The palate is round and supple with gentle tannins and a velvety finish 
 

108. Domaine Sant Maurici Cabernet Sauvignon (Pays d’OC)     Gls €9.25 Btl: €35 
Fresh and spicy aromas of Blackberries and plums. 
Silky palte of red fruit with sorft tannis 
 

110. Amaru Malbec (Cafayate Valley)                Gls €10.50 Btl: €40 
Very well balanced wine with notes of fresh red fruit and medium oak.       
Long and elegant finish with real persistence.   
 
    
ROSÉ  
112. Fumees Blanches Gris de Sauvignon (Languedoc)                Gls: €10 Btl: €40 
Pale bright yellow, Elegant palate of citrus, white flowers and grapefruit. 
Fresh and bright with a long finish. 
 
 

PROSECCO 

184. Masottina Calmaggiore Prosecco               Gls: €14.50 Btl: €50 
The finest of Italian bubbles, pleasing bright pear and apple fruits. 
Having a good amount of lemon peel acidity allows for a pleasant & smooth finish.  
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Fine Wine By the Glass or Bottle 
 

WHITE 
 
114. Domaine Paul Thomas Sancerre Blanc ‘Chavignol’ (Loire, France)   Gls: €19.50 Btl: €76 
This elegant expression of Sauvignon Blanc has notes of apple, gooseberry and lime blossom.  
The wine is silky smooth and fresh on the palate with bright citrus fruit finish. 

 
116. Domaine Alan Geoffroy ‘Le Verger’ (Chablis, France)                      Gls: €22       Btl:€85 
Lemon drop, lemon zest and green apple aromas and flavours along with slightly flinty, saline minerality and a suggestion of vanilla.  
A zesty French unoaked in the tradition from the northern region of Burgundy. 
 
117. Gustave Lorentz Riesling Reserve (Alsace, France)                                Gls: €18        Btl:€70 
Pale yellow color with notes of lime, grapefruit, apricot, nectarine, and green apple, complemented by a flinty minerality.  
Petrol, green grapes, elderflower, geranium, are augmented by bright acidity, and a dry, structured complexity. 

 
RED 
 
118. Descendientes de J. Palacios 'Petalos' (Bierzo, Spain)       Gls: €18    Btl: €63 
It is a fragrant and deep Spanish wine, with a nose of fresh red fruit, blue flowers and undergrowth. 
It has a persistent finish, with subtle mineral memories. 
 

120. Zahel Ried Goldberg Laaerberg Blaufrankisch (Vienna, Austria)                   Btl: €77 
Medium bright rudy red colour. Intense bouquet of black plum, blackberry, and oak. 
Full bodied with soft ripe tannins with a long finish.  
 

122. San Ponzio Nebbiolo d’Alba (Borollo, Italy)                   Btl: €115 
Brick red in colour the palate has fesh acidity, firm and dry tannins that are approachable and ripe. 
Well balanced with a smooth finish.  
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France 
 

WHITE 
 
124. Domaine Montrose Viognier           €39 
Light yellow color with green glints. Nose of exotic fruits, mango, and cut hay. 
Flavorful wine with high aromas intensity.  
 

126. Famille Bougrier Chenin blanc, Vouvray         €46 
Stunning with its elegancy and freshness which carry through the ripe fruity palate,   
marrying hints of honey and apricots. 
 

127. Domaine Laroche Chablis Premier cru Vaillons Vielles Vignes      €95 
Vibrant minerality with flint notes and bright citrus, balanced by crisp green apple. 
Its a refreshing and elgant wine. 
 

128. Domaine Gautheron Chablis Premier Cru ‘Mont de Milieu      €140 
Floral and aromatic, this is a ripe wine with delicious, intense acidity as well as a touch of honey. 
Rich peach and pear come through strongly. 
 
 

 
RED 
 
132. Olivier Ravoire Chateauneuf de Pape          €105 
Complex nose with aromas of red fruits and spices opening onto truffle and liquorish.  
Potent and elegant mouthfeel, well balanced with melted tannins developing a remarkable aromatic length.  
 

133. Olivier Ravoire Vacqueyras           €75 
Features of dark fruit flavours like black berry or plum with spicy black pepper notes 
and has a smooth texture and a long finish. 

 
134. Château Belle Coline, Côtes de Bordeux        €68 
The fruit is ripe, clean and spicy. Floral overtones, with licorice and espresso notes.      
Soft textured, medium bodied and ready to drink 
 

138.  Domaine du Vissoux Chermette, Fleurie Poncie        €75 
Aromas of red berries, cherries plums with hints of violet and spice in an inviting bouquet.  
Medium to full-bodied, it's a supple, elegantly textural wine.  
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Spain 

 
WHITE   
144. Albarino ‘Pazo Cilleiro’           €44  
For the Albariños lovers this one will be one to remember. 
Aromas of citrus fruits, green melons, and sea brine are presents.  
On the palate, this is full and on the creamy side, with adequate citric acidity.  
 

145. Agnus Dei Rias Baixas, Albariño                                                                             €55 
Truly refreshing with lovely aromas of peaches and citrus fruits.        
On the palate, the citrus comes through with floral hints joined by peach, banana and pear flavours. 
 
 

RED 
148. Alvaro Palacios Camins del Priorat Carignan, Grenache      €65 
Mixed red and black fruits come through on the palate with firm tannins and good length.  
Aromas of rich dark fruits together with subtle spices. Bouquet of cedar, pencil lead, black raspberry and blackberry. 
 

149. Cerro Anon Gran Reserva Rioja        €56 
A genuine and honest expression of the Tempranillo variety in Rioja.  
Muriel exhibits the freshness and elegance conferred  
by an aging period of 12 months in oak barrels. A fine aromatic profile with hints of red fruits, vanilla, coconut, and toasted  
almonds merge perfectly. 
 

Italy 
 

WHITE  
152. Frescobaldi Castello di Pomino Bianco        €53 
Surprising fragrances of white flowers on the nose such as lily of the valley and jasmine. 
Followed by scents of white-flesh fruit like apple and pear.  
 

153. Gavi del Comune di Gavi ‘Fossilis’ San Silvestro       €53 
Aromas of citrus fruit, with floral undertones; prominent mineral sensations; long finish, with balance and good structure. 

 
RED  
154. Patres San Silvestro DOCG Barolo         €110 
Classic Barolo with polished tannins and layers of dried cherry and rose petals. 
A structured yet elegant wine showing poise and power in equal measure.  
 

158. Tenuta Perano Chianti Classico DOCG Sangiovese       €78 
Vibrant, Berry scented Tuscan red. Wild berry fruit dominates the nose, whilst the palate is velvety and spicy. 
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Argentina 

RED 
162. Gran Lurton Cabernet Sauvignon         €65  
Deep ruby colour. Elegant nose embellished with spice from cloves and grilled notes of coffee and vanilla.  
The palate it is complex with great volume, a full body and a big tannic structure.  
The notes of vanilla and spice blend together giving a nish which is long and fruity. 

 
 

 

South Africa 
WHITE  
170. Springfield Estate Special Cuvée Sauvignon Blanc      €64 
A refreshingly delicious and vibrant wine it has notes of passion fruit, and gooseberry 
Good acidity compliments this middle bodied wine  

 
171. Jordan Chardonnay Barrel Fermented                                                                     €64 
Elegant and richly textured, layers of citrus, ripe stone fruit and toasted hazelnut.  
Complex yet balanced with a long and creamy finish 

 
RED   
172. Mooiplass Pinotage            €56 
Juicy plummy fruit with spicy cinnamon and pipe tobacco. Long dark fruit finish balanced by firm tannins.   
Finishes dry with well-balanced tannins from judicious wooding. 
 

174. Post House Merry Widow Shiraz                    €56 
Lush and full-bodied with ripe plum, blackberry and a touch of sweet spice.  
Velvetly tannins and a hint of mocha round out this opulent and fruit driven Shiraz.  
 

175. Jordan The Prospector Syrah         €60 
Bold and expressive with dark berries, black pepper and hints of smoky spice.  
Polished tannins and subtle oak give depth and structure to this refined Syrah. 
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New Zealand 
 

WHITE  
 
176. Aotea Sauvignon Blanc          €50  
Lively and aromatic with layers of tropical fruit, fresh herbs and citrus 
Classic Marlborough style with a clean and vibrant finish. 

 
RED  
 
178. Seifried Pinot Noir            €68                    
Lifted red cherry and plum with hints of spice and soft tannins.  
Smooth, fruit forward and beautifully balanced.  
 
 

179. Pegasus Bay Pinot Noir, Waipara                 €115 
This wine opens with vibrant aromas and flavours of ripe raspberry, pomegranate, black cherry, and purple plum, layered with 
decadent notes of dark chocolate and warming spice. On the palate, it’s rich and full-bodied, with a velvety texture that coats the 
mouth. 
 

 
Non-Alcoholic Wine 

 
WHITE 
180. Pierre Zero Blanc          Gls €8 Btl. €28 
Crisp and refreshing alcohol-free white with notes of green apple, pear and citrus 
Light-bodied with a clean and lively finish   

 
RED 
182. Pierre Zero Rouge            Gls €8 Btl. €28 
Alcohol-free red with soft tannins and notes of blackcurrant, cherry and a hint of spice.  

Smooth and easy drinknig with a fruity rounded finish. 

 
SPARKLING 

183. Vallformosa 0.0% Sparkling 
Bright and elegant alcohol-free bubbles with crisp green apple, citrus and brioche.    Gls €9 Btl.€30 
Refreshing, festive and perfectly balanced. 
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Champagne & Sparkling 
 

 

184. Masottina Calmaggiore Prosecco           €50 
The finest of Italian bubbles, pleasing bright pear and apple fruits. 
Having a good amount of lemon peel acidity allows for a pleasant & smooth finish 
 

186. Valdo Aquarius Blanc de Blancs Extra Dry         €55 
Fresh and elegant with notes of white blossom, stone fruit and citrus.  
Fine bubbles and a soft dry finish makes it playful yet polished   
 
 

188. Veuve Clicquot Brut NV          €195 
With the full flavors of its Pinot Noir rich recipe lending assertive structure to a blend, 
rounded and perfumed, offers subtle notes of white peach, anise, biscuit, and kumquat.  
The refined finish echoes a smokey note. 

 

194. Moët & Chandon Rosé Impérial        €210 
From the most iconic Champagne Houses. Moët Brut Impérial Rosé is a blend of three grape varieties. 
This blend embodies a fruity intensity under pinned by a rounded palate and an elegant finish,  
dominated by the scent of wild strawberries, with zestful, assertive fruitiness. 
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Fortified Wines 
 

Port Selection 
 

Sandeman Special Reserve                Gls: €7.00  
Medium amber in colour, full elegant flavours, j 
which has a perfect balance between the fruit of youth and the maturity of age.  
 

Osborne Porto Late Bottled Vintage                Gls: €8.00 
The aroma is rich, with a high acidity to go with a balancing spirit.  
It reveals the scents of berries, with the firm, dark tannins and ripe aromas.  
 

Osborne Fine Ruby Porto                Gls: €6.50 
Ruby in colour, which conveys scents of red fruits of good intensity, soft tannins and sweet aromas. 

 

Offley White Porto                       Gls: €8.00 
Intense aroma dominated by floral, apricot and peach notes,  
The balance between acidity and sweetness stands out offering a lingering and elegant finish. 

 
Sherry Selection 
 

 

Tio Pepe                        Gls: €6.50 

On the palate completely dry with reminders of almonds, green olives and apple,  
with a sharp and elegant aroma balanced with notes of almond.  
 

Harvey’s Bristol Cream              Gls: €6.00 
Amber in colour with toffee, citrus and vanilla aromas on the nose. 
Delivers a full bodies experience with rich yet mellow notes leaving a long lasting and velvety finish.  

 

 
Dessert Wines 

 
196. New Zealand - Seifried ‘Ice Wine’ Sweet Agnes      Gls: €15.50 Btl: €62 
Full and luscious dessert wine with zesty concentrated citrus peel, 
with an intense but balanced acidity with excellent length.  
 

198. Chile – Torreon de Paredes Reserva Sweet Raquel Late Harvest          Gls: €12 Btl: €49 
Clean and fresh with an underlying sweetness.  
 
 

 
 


